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Globalisté mají planetární plán nahradit člověka
umělou inteligencí. Lidé jsou již zastaraní

infokuryr.cz/n/2023/01/25/globaliste-maji-planetarni-plan-nahradit-cloveka-umelou-inteligenci-lide-jsou-jiz-zastarani

Vše, co zažíváte v tomto okamžiku lidské historie, bylo předem

napsáno a naplánováno.

Planetu Zemi ovládají propagandisté   píšící scénáře, kterými krmí

zpravodajská média, vědecké časopisy, univerzity a kulturní instituce

moderní společnosti a tito následně násilně krmí vědomí mas

vykonstruovanou, umělou „realitou“.

Pokud nesouhlasíte s jejich vymyšlenou, falešnou realitou, jste

obviněni ze šíření „dezinformací“ a brzy budete za to kriminalizováni,

protože globální útok na svobodu projevu se zintenzivňuje.

Tento scénář aktuálně dosáhl kritického inflexního bodu, ve kterém

jsou lidské bytosti – kdysi oceňovány pro jejich pracovní přínosy,

kreativitu a schopnosti řešení problémů – globalistickými kontrolory

považovány za zastaralé.

Dnes tento scénář vyzývá k masovému vyhlazování lidí a jejich

nahrazení systémy umělé inteligence (AI).

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/25/globaliste-maji-planetarni-plan-nahradit-cloveka-umelou-inteligenci-lide-jsou-jiz-zastarani/
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Hlavním cílem lidí bylo vytvořit umělou inteligenci, říkají
luciferiánští globalisté

Primárním účelem lidských bytostí až do současnosti bylo z pohledu

globalistů vybudovat dostatečné zdroje a technologie, které by

umožnily vznik umělé inteligence. Nyní, když bylo dosaženo tohoto

bodu zlomu, lidé jsou již zastaralí a postradatelní.

To je důvod, proč dnes téměř každá vláda světa bojuje proti vlastním

lidem. To je důvod, proč byla spuštěna falešná „plandémie“ covidu a

to je důvod, proč jsou covidové vakcíny navrženy tak, aby

způsobovaly neplodnost, invaliditu a smrt.

To vysvětluje i záměrnou sabotáž potravinové a energetické

infrastruktury a přesně nám to říká, proč sebevražedné vlády USA a

EU vedou svět do globálního jaderného konfliktu s Ruskem.

Chtějí nás všechny mrtvé. Ve skutečnosti bylo vládám nařízeno

dosáhnout specifické míry zabíjení vlastního obyvatelstva, aby

uspokojili své pány, kteří je řídí zpoza opony.

Žijeme ve velké Trumanově show, kapitole lidské civilizace, kde bylo

luciferiánské globální elitě řečeno, aby vyhladila většinu lidské

populace na planetě Zemi.

Globalista John Kerry prohlásil, že „mimozemské síly“ si vybraly
skupinu lidí, aby řídily globální vyhlazovací úsilí

John Kerry ve svém projevu během loňského výročního zasedání

Světového ekonomického fóra ( WEF ) v Davosu šokující prohlásil

(parafrázované), že:

„Mimozemské síly přivedly „vybrané“ lidi do Davosu, aby zachránili

planetu. Ne proto, aby zachránili planetu pro lidstvo, ale proto, aby

zachránili planetu před lidstvem.“

Jak dále uvedl britský deník Daily Mail :

https://www.badatel.net/prelomova-studia-zistila-ze-4-davky-covidovych-vakcin-sposobia-takmer-uplny-kolaps-imunity/
https://www.badatel.net/wef-klausa-schwaba-planuje-zaviest-uhlikove-limity-ktore-obmedzia-co-robite-kupujete-a-jete/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11646103/John-Kerry-says-extra-terrestrial-force-brought-people-Davos-save-planet-speech.html
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„Bidenův vyslanec pro klima John Kerry v bizarním projevu na

zasedání Světového ekonomického fóra řekl, že „mimozemská síla“

přivedla lidi do Davosu, aby „zachránili planetu“…

Kerry pak začal varovat účastníky, že „čas se krátí“, aby se

zabránilo „nejhorším následkům změny klimatu“.

Ano, globalisté z WEF nyní otevřeně přiznávají, že věří, že jsou

vyvoleni a vybrali si je mimozemšťané, aby vyhladili miliardy

lidských bytostí pro záchranu planety před lidstvem.

Obsah nejnovějšího podcastu stránky Natural News

V posledním podcastu stránky Natural News se kromě zmiňovaných

témat dozvíte i další, které vás ohromí a rozšíří vám obzory:

Všechno, co zažíváme, je předem naplánováno globalisty, aby

oklamali lidstvo.

Greta Thunbergová a německá policie zcela zinscenovaly její

„zatčení“ na protestu za klima.

Právě probíhá velké nahrazování lidí umělou inteligencí.

Globalisté vidí lidi jako zcela zastaralé a nepotřebné.

John Kerry tvrdí, že je součástí „mimozemské mise“ na záchranu

Země (před lidmi).

  Úmyslné rozbíjení produkce potravin, energií a finanční

infrastruktury je součástí zničení civilizace.

Nejsme první vyspělou civilizací, která byla zničena na planetě

Zemi.

Ubohá tyranka Jacinda Ardernová rezignovala na fukci

premiérky Nového Zélandu.

Připravte se na globální zmrazení bankovnictví a intervence

států, protože banky jsou na pokraji hotovostní krize.

Ceny pušek za poslední 2 roky raketově vzrostly.

Kryptomenová firma Genesis se připravuje na bankrot, protože

nákaza ze zkrachovalé kryptoburzy FTX se dále šíří.
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Al Gore vede kampaň zastrašování klimatickými

psychologickými operacemi, když mluví o „vařících oceánech“ a

„dešťových bombách“.

Nové studie odhalují téměř úplnou destrukci imunitního

systému po čtyřech dávkách očkování proti covidu.

Kanada spustila masivní program odběru orgánů

prostřednictvím agresivního tlaku na eutanazii.

Facebook povolí nahá ženská prsa na celé platformě, pokud

„žena“ bude tvrdit, že je trans-žena (tedy muž).

San Francisco požaduje vyplatit milionové odškodné pro

všechny černochy, kteří prokáží, že jsou potomky někdejších

otroků.

Najednou se každý v San Francisku identifikuje jako černoch.

Video s podcastem Situation Update stránky Natural News si můžete

prohlédnout zde:

Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com
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https://www.badatel.net/prelomova-studia-zistila-ze-4-davky-covidovych-vakcin-sposobia-takmer-uplny-kolaps-imunity/
https://www.brighteon.com/9f7e08cb-86cd-4a4d-b2bd-2fb64acf95b4
https://www.naturalnews.com/2023-01-19-globalists-following-planetary-script-to-replace-humans-with-ai-systems.html

